A mérlegelv II.

1. A2x — (x — 3) = 3(x — 1) egyenlet megoldasa volt a hézi feladat. Kitti harom baratngjével dsszehasonlitotta
a megoldast. Mivel egyikik sem ellendrizte, nem tudtak, melyikiik megoldasa helyes. Segitsiink nekik

elddnteni! Pirossal javitsuk a hibat!

Kitti megoldéasa:

2x — (x —3)=3x—1)

zéardjelfelbontas

Vanda megoldasa:

2% —

x—3)=3(x—1) zaréjelfelbontés

X —-x+3=3x-1 dsszevonas

%X —-x—3=3x—-3 dsszevonas

x—-3=3%-38 /+3 x+3=3&-1 [—X
x =3 [—x 3=2x-1 [+ 1
0 =2x /2 3 =2 {12
0=x 1,5=x
Petra megoldésa: Déri megoldasa:
ox — (x —3)=3x—1) zardjelfelbontas 2 — (x—3)=3x~—1) zarojelfelbontas
ox —x+3=3x—3 Osszevonas ox —x+3=23x—3 Osszevonas
x+3=3%-3 /-3 x+3=3x-3 /+3
x = 3x /= x X+ 6 =23x /- x
0=2x /2 6 = 2x /-2
0=x 3=x
Kinek milyen hibaja volt?
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szamot letakart egy sorban, egy oszlopba At16
i o TR e s p vagy egy atléban. Az gy8z, aki el§sz6r mondija, hogy BINGO,

1 94+4x-2x+3+8-5=0
-3XxX+8-5x—-2=2x-3
15 -1+5-7x=8-x+5
AX+4-(x—1)=12

2- (X —1)+(x—4) =21 -4x
9-(2+3)=3:-(x—18) —1 "y, 5
X—2:-(x=2)—(2x—5)=25+x

8 —7_%.(x—3)=gx_g

B 2x + 1 —4 6 1

3 -2=1+x
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2. Jeldljiok, hogy milyen stalakitassal kaptuk meg a kovetkezd egyenletek megoldasat!

g X=% =2 / b)
x—4=12 /
x =16

c)12—- x—3=6x-6 /

12-x+3=6x—06 /

x—-4

—2=x-1 /

x4 =x+1 /

x—4=6x+1) /
x—4=6x+6 /

x=6x+10 /
—5x =10 /

x=-2

d) 12x -6 — (45x + 15) = 10x — 150

12x — 6 — 45x — 15 = 10x — 130
—33x — 21 = 10x — 130

15— x=6x—6 /

21 — x = 6x /
21 =7x /
3=x
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—21 =43x — 150

129 = 43x

3=x
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